



Хилинский Николай Иванович

- Родился 02.06.1951 года в п.Буранный Агаповского района Челябинской области. В 1968 году окончил Буранную среднюю школу.
- С 1968 по 1969 год работал инструктором-методистом производственной гимнастики в совхозе «Буранный». С 1969 по 1971 г. служил в рядах Советской Армии. После Армии поступил в Магнитогорское педучилище на отделение физического воспитания и окончил его в 1974 году.

После окончания училища был направлен на работу учителем физического воспитания в Первомайскую среднюю школу Агаповского района.

В 1982 году заочно окончил Челябинский государственный педагогический институт по специальности «физическое воспитание».

В Первомайской школе проработал учителем физического воспитания 41 год (с 1974г. по 2015 г.) Имеет высшую квалификационную категорию.

НАТРУДНОЙ
АКАДЕМИЧЕСКИЙ
ЗНАК ВЫДАЧ



ДИПЛОМ

ИВ № 468114

Настоящий диплом выдан Хилинскому
Николаю Ивановичу

в том, что он..... в 1977 году поступил.....
в Челябинский государственный
педагогический институт
и в 1982 году окончил..... полный курс.....
названного института

по специальности физическое
воспитание

Решением Государственной экзаменационной
комиссии от "7" июня 1982 г.

Хилинскому Н.И.

присвоена квалификация и звание учителя
физического воспитания средней школы

Председатель Государственной
экзаменационной комиссии

Ректор

Секретарь

М. П.

Город Челябинск 7 июня 1982 г.

Регистрационный № 6783

СЛОВО
О КОЛЛЕГЕ

На уроке физкультуры

Под четкий ритм шагают по спортзалу школьники. Звучно раздаются хлопки, отчего еще четче слышна легкая поступь класса, поставленного на одно дыхание, на один порыв.

Урок физической культуры ведет Николай Иванович Хилинский, учитель Первомайской средней школы. Физическая культура в расписании учебных занятий занимает особое место, так как она вобрала в себя силу духа и источник физического здоровья.

Необходим высокий профессиональный уровень, чтобы достичь хороших результатов в этом сложном деле. И это удается нашему коллеге Николаю Ивановичу Хилинскому. Давайте вслушаемся в ровный голос учителя, в его четкую интонацию, раскрывающую задачу урока, его содержание. Не вдаваясь в подробности, скажу одно: главное в содержании урока Н. И. Хилинского — это предельная насыщенность двигательных функций детского, еще не окрепшего организма. Распределить эту функцию помогает Н. И. Хилинскому знание индивидуальных особенностей учащихся.

Нередко бывает, что пока преодолевают заветную «высоту» слаборазвитые дети, более сильные готовы отдохнуть, поулыбаться над неумеющими. Научить «шутников» такту по отношению к своим товарищам, культуре поведения — это тоже задача учителя, и решает ее он

просто. Сильных учеников загружает до предела заданиями, сделанными на индивидуальных карточках, что позволяет исключить созерцательные моменты урока.

Организовать урок, по мнению Николая Ивановича, это одно, а другое — необходимо сделать его интересным и нужным, в школьной жизни ребят. Поэтому Хилинский много работает над тем, чтобы придать уроку увлеченность, заинтересованность, которые бы навсегда исключали боязнь и стыдливость за бессилие в действиях детей. Здесь учителю необходимо иметь тонкий педагогический талант.

На помощь Николаю Ивановичу в сложных ситуациях по преодолению названных трудностей приходит красивая, по-своему добродушная, широкая, одобряющая улыбка. И как результат такого добродушия — успех слабых в прыжке, на коне, на турнике!

В арсенале урока для активизации движений у Николая Ивановича используются мячи, скакалка, стенка, игровые моменты, самоконтроль в четкости движения. Движение до максимума, а потом работа над восстановлением нормального сердцебиения, проверка частоты пульса у каждого воспитанника, чтобы облегчить работоспособность на других уроках.

Высокой насыщенностью спортивных мероприятий заполняется все урочное время учащихся Первомайской средней школы. Среди многих — любимое соревнование на первенство классов по баскетболу. В это время школа «гудит», а увеличивая этот «гул» совет физкультуры школы во главе Николаем Ивановичем.

Азарт борьбы, где, кроме спортивной подготовки ярко демонстрирует инициативу, самостоятельность учащихся, стремление их к пульту соревнования. Главный же дирижер с величайшим тактом «умирает» одних, свои замечания активизирует других.

Учитель организует коллективный разбор судейства, игру, поведение баскетболистов. И вновь профессиональность, педагогический кругозор помогает развить спортивное участие учащихся.

Любимым видом спорта учителя Н. И. Хилинского признаны лыжи. И здесь мы вновь видим скоростной азарт, массовость, которые пришли в школьный ученический коллектив без помощи Николая Ивановича. Его питомцы смело выходят на лыжные старты в районе, области и добиваются успеха, о чем говорят многочисленные кубки, грамоты, памятные подарки, привезенные соревнований. Рассказывать о наградах, завоеванных спортсменами школы можно долго и много, если ни в одной победе нельзя опустить старание и увлеченность Николая Ивановича Хилинского.

В. ХМЕЛЕВ,
учитель истории.

За добросовестный труд награждён Почётными грамотами районного управления образования, Министерства образования и науки Челябинской области и России, Почётной грамотой Губернатора Челябинской области, медалью « За трудовое отличие». Имеет звание «Почётный работник общего образования», «Ветеран труда», Лауреат премии Законодательного Собрания Челябинской области .



Министерство народного
образования РСФСР

**УДОСТОВЕРЕНИЕ
о присвоении звания
„СТАРШИЙ УЧИТЕЛЬ“**

УДОСТОВЕРЕНИЕ № 277

Фамилия Лиминский

Имя Николай

Отчество Иванович

Занимаемая должность учитель
физического воспитания

Место работы Первомайская
средняя шк. Агановск. р-н

Приказом по главному управлению
народного образования Челябин-
ского облисполкома № 27-к

от 15 марта 1991 г.

присвоено звание

„СТАРШИЙ УЧИТЕЛЬ“

Руководитель органа Степу
народного образования

М. П.

Дата выдачи 15 марта 1991 г.



ОБЛАСТНОЙ ОТДЕЛ
НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
И ОБЛАСТНОЙ КОМИТЕТ ПРОФСОЮЗА
РАБОТНИКОВ ПРОСВЕЩЕНИЯ, ВЫСШЕЙ ШКОЛЫ
И НАУЧНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ РСФСР

НА Г Р А Ж Д А Ю Т
ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ

г о в. ХИЛИНСКОГО Николая Ивановича — учителя

Первомайской средней школы Агаповского района —
за достигнутые успехи в обучении и коммунисти-
ческом воспитании учащихся.

Заведующий отделом
народного образования
Челябинского
обласполкома

Председатель областного
комитета профсоюза
работников просвещения,
высшей школы и научных
учреждений РСФСР

№ 412 г. Челябинск, 16 августа 1977 г.



МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РСФСР И РЕСПУБЛИКАНСКИЙ КОМИТЕТ ПРОФСОЮЗА
РАБОТНИКОВ ПРОСВЕЩЕНИЯ ВЫСШЕЙ ШКОЛЫ И НАУЧНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ РСФСР
НАГРАЖДАЮТ

ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ

ХИЛИНСКОГО Николая Ивановича –
учителя Первомайской средней школы Агаповского
района Челябинской области – за успешную рабо-
ту по обучению и воспитанию учащихся.

/ Министр просвещения
РСФСР

З. Шумилов



/ Председатель Республиканского
комитета профсоюза работников
просвещения, высшей школы и
научных учреждений
РСФСР

М. М. М.

№ 209284

г. Москва

« 16 » апреля

19 8 Г.

ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА

Награждается

**ХИЛИНСКИЙ
НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ –**

УЧИТЕЛЬ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
ПЕРВОМАЙСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ
АГАПОВСКОГО РАЙОНА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ –

ЗА МНОГОЛЕТНИЙ
ДОБРОСОВЕСТНЫЙ ТРУД
И В СВЯЗИ С 70-ЛЕТИЕМ
СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ АГАПОВСКОГО РАЙОНА.

Исполняющий обязанности
Губернатора
Челябинской области



В.Н. Дятлов

город Челябинск
1 июля 2005 года

Распоряжение Губернатора Челябинской области
от « 30 » июня 2005 года № 952-р



2007 г.

г. Челябинск

БЛАГОДАРНОСТЬ

Учителю физического воспитания
муниципального общеобразовательного
учреждения Первомайской средней
общеобразовательной школы,

Агаповский район

Хилинскому

Николаю Ивановичу

за заслуги в развитии
физической культуры и спорта в
Челябинской области.

Секретарь политсовета
ЧРО ВПП "Единая Россия"

В.В. Мякуш



К № 318289

Хилинский

(фамилия)

Николай

(имя)

Иванович

(отчество)

Награжден медалью

„За трудовое отличие“

Указом Президиума Верховного
Совета СССР

от *20* „августа“ 19*86* г.



Секретарь Президиума
Верховного Совета СССР

Ченцов

4 октября 19*86* г.



ОО № 21921

Аппинский
Александр
Иванович

за заслуги в области образования
Российской Федерации
награжден (а)

нагрудным знаком

**«Почетный работник
общего образования
Российской Федерации»**

Министр _____

Приказ от 10.01.2001 № 11-05



**ЛАУРЕАТ
ПРЕМИИ**

*Законодательного Собрания
Челябинской области*

*Хилинский
Николай
Иванович*

*Премия присуждена
постановлением
Законодательного Собрания
Челябинской области
от 28 июня 2007 года № 715*

*“О присуждении премии
Законодательного Собрания
Челябинской области
работникам
социальной сферы
в области
физической культуры,
спорта и туризма,
спортсменам”*

*Председатель
Законодательного Собрания
Челябинской области*



В.В. Мякуш



ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА
ГУБЕРНАТОРА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

На г р а ж д а е т с я

Х И Л И Н С К И Й
НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ –

учитель физической культуры
Муниципального общеобразовательного
учреждения
Первомайская средняя
общеобразовательная школа
Агаповского муниципального района –

за большой вклад в развитие и пропаганду
физической культуры и спорта
в Челябинской области
и добросовестный труд.

Губернатор
Челябинской области

Б.А. Дубровский

город Челябинск



Распоряжение Губернатора Челябинской области
от 24 июля 2015 года № 720-р

С 2006 по 2010 год работал директором Первомайской СОШ. В 2008 году по итогам учебного года Первомайская школа стала «Школой года» в районе.



Благодарственное письмо
Управление образования администрации Агаповского муниципального района выражает благодарность директору МОУ Первомайская СОШ **Хилинскому Николаю Ивановичу** за вклад в развитие образовательной системы Агаповского муниципального района. Благодарим за активную жизненную позицию, творчество, достижения в образовательном процессе.

Начальник Управления образования:  Д.А. Саттимирова



с. Агаповка
июнь 2010 года



Благодарственное письмо
Главы Агаповского муниципального района
Вручается
ХИЛИНСКОМУ
Николаю Ивановичу
- директору муниципального общеобразовательного учреждения Первомайская средняя общеобразовательная школа
За активное участие в создании временных рабочих мест для несовершеннолетних граждан и их трудоустройстве
2010 год

А. Н. Домбаев 
с. Агаповка





- В течении многих лет работал по совместительству в Агаповской ДЮСШ тренером-преподавателем по лёгкой атлетике. А с 2015 года по 2018 год работал там на постоянной основе. С сентября 2018 года находится на заслуженном отдыхе. Общий трудовой стаж Николая Ивановича составляет 50 лет.

Достижения воспитанников

Воспитанники Николая Ивановича защищают честь школы на районных и областных спортивных соревнованиях и являются победителями и призёрами в соревнованиях по л/атлетике, лыжным гонкам, волейболу и баскетболу.

Первомайская школа является лидером в районной комплексной спартакиаде среди школ района. За 30 лет проведения спартакиады 24 раза учащиеся школы занимали 1 место.

Во Всероссийской предметной олимпиаде по физкультуре ежегодно учащиеся школы являются победителями и призёрами.

В 2000г. учащиеся школы стали призёрами, а в 2001 году победителями в л/а эстафете на приз газеты «Магнитогорский рабочий» .

В 2003 г. и 2006 г. - 3 место в командном зачёте областной спартакиады школьников сельских районов.

Победители областных соревнований по
л/а :

Колесников Алексей, Мисионжник Ирина,
Зяблова Екатерина, Михайлов Вадим,
Клюшин Артём, Вересева Юля,
Телюбаев Жаслан, Бородин Евгений,
Макарова Евгения.

2015 год - Победителем первенства Челябинской области по л/а среди учащихся 2002-2003 г. рождения стал воспитанник Николая Ивановича Бабурин Александр в беге на 400 м и в эстафете 4x100 м (юноши).

2016г. – Областной турнир по л/а в г. Магнитогорске. Призёры : Ахметов Ержан и Тимаков Леонид (бег на 60м и прыжки в длину).

Кроме своей основной работы Николай Иванович активно занимается общественной работой. Он в течение нескольких лет возглавлял методическое объединение учителей физкультуры Агаповского района, являлся членом районной экспертной группы по аттестации учителей физкультуры на высшую категорию. Неоднократно избирался депутатом Первомайского поселения, а с 2010 по 2015 г. являлся депутатом Собрания депутатов Агаповского муниципального района.

- 1 фото: Олимпиада «Золотой колос» в Агапово (2006 г)
2. Сборная школы по л/а в Увелке (2003 г)
3. Н.И.Хилинский с Колесниковым А. – чемпионом области (прыжки в длину) и Лебедевой А.- чемпионкой области (100м) на олимпиаде «Золотой колос» в г.Верхнеуральск
4. И.Мисионжник – чемпионка области (200м) в Уйске (2001 г)
5. Сборная школы по лыжным гонкам – победитель районных соревнований «Янгельская лыжня»

